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La Puglia, terra di “solidarietà” nell’accogliere con il cuore pieno di tristezza, comprendendo il loro dolore, i disperati del continente africano che arrivano nella nostra terra fuggendo dalla miseria e dalla guerra, non dimentica, allo stesso tempo, l’immane tragedia che ha colpito il popolo giapponese. 
Sentimento di solidarietà che si rafforza quando, come nel nostro caso, viene supportato da comuni ideali sportivi quali quelli insiti nella Disciplina Olimpica del JUDO; Sport, Disciplina, Filosofia di Vita del magnifico popolo del “Sol Levante”.

La nostra regione, per un giorno, si tramuterà in una enclave del GIAPPONE in terra Italiana.

Grazie alla sensibilità del Presidente Federale, Dottor Matteo PELLICONE, la nostra federazione si fa promotrice di una sorta di “JAPAN DAY” finalizzato alla commemorazione delle vittime del terremoto ed a onorare la proverbiale dignità del popolo giapponese che, nonostante la tragedia sembra non aver fine, è pronto a riprendersi la propria “quotidianità” compreso lo  svolgimento di attività sportive.
Bella l’intuizione del D. T. della Nazionale Italiana, M° Felice MARIANI, il quale ha deciso di convocare in PUGLIA gli Atleti Italiani vincitori di Medaglie Olimpiche insieme ad alcuni Atleti del il Team Azzurro in partenza per gli Europei di Istanbul. 

Un ringraziamento particolare va ad Antonio ERNESTO, judoka andriese che ha vestito la maglia Azzurra nelle fila del Gruppo Sportivo “CARABINIERI ROMA”: il suo intervento ha fatto si che la scelta ricadesse sulla bella ed ospitale Città di ANDRIA.

Tutte le istituzioni si sono immediatamente attivate affinché tale avvenimento potesse svolgersi nel migliore dei modi.

il Sindaco, dott. Nicola GIORGINO, l’Assessore allo Sport. Dott. Flavio Geremia CIVITA e l’intera Amministrazione Comunale hanno preso parte con entusiasmo all’iniziativa nonostante i tempi organizzativi fossero a dir poco ristretti. 

Eccezionale la risposta dei nostri meravigliosi “Ragazzi”: hanno aderito all’iniziativa e saranno presenti ad ANDRIA gli Olimpionici Giulia QUINTAVALLE (ORO Olimpico Pechino 2008), Giuseppe MADDALONI (ORO Olimpico Sydney 2000), Girolamo GIOVINAZZO (Argento Atlanta 1996, Bronzo Sydney 2000), Lucia MORICO (Bronzo Atene 2004), Emanuela PIERANTOZZI (Argento Barcellona 1992, Bronzo Sydney 2000), Alessandra GIUNGI (Bronzo Seoul 1988), Ilias ILIADIS (Oro Atene 2004 per la Grecia). A quest’ultimo va il nostro più sincero ringraziamento per aver posticipato la sua partenza per la Grecia, ove completare la preparazione in vista dei prossimi Europei, prolungando la sua permanenza in Italia, nazione di cui ormai può dirsi cittadino “ad honorem”.

Gli AZZURRI saranno guidati dal Direttore Tecnico M° Felice MARIANI prima medaglia olimpica per l’Italia (Bronzo Montreal 1976).
La manifestazione avrà luogo presso il Palazzetto dello Sport di Andria il prossimo 15 aprile a partire dalle ore 16.00.
Siamo certi che tutto il movimento judoistico regionale non vorrà mancare a questo irripetibile appuntamento e far sentire forte il loro affetto per il popolo giapponese.








