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comitato  regionale  puglia  - settore karate
c/o CONI Regionale Puglia Stadio della Vittoria, 4 – 70100 Bari - tel. 080.627507 cell. 329.2141868
	SETTORE COMUNICAZIONE PUGLIA

	AGENZIA STAMPA - 05/12 Evento di settembre 2012


Professor PELLICONE GIUSEPPE:

punta di diamante del Corso regionale obbligatorio di aggiornamento
   

Nei giorni 14, 15 e 16 settembre c.a. presso la prestigiosa struttura “Riva Marina Resort” di Carovigno, si è tenuto il tradizionale “Corso annuale regionale di Aggiornamento Obbligatorio per Insegnanti Tecnici ed Ufficiali di gara” del settore Karate-FIJLKAM.



A rendere operanti i nobili obiettivi della Federazione FIJLKAM per il Settore Karate ancora una volta in prima linea il Presidente Regionale FIJLKAM-Puglia Francesco Saverio Patscot, che ha “aperto il Corso” ringraziando il Presidente Prof. Giuseppe Pellicone che con la sua presenza ha dato “ lustro” all’evento e ribadendo il successo del “Progetto Sport a Scuola” FIJLKAM in Puglia, data l’adesione convinta degli Insegnanti Tecnici a tale iniziativa, ed il Vice Presidente Regionale Fijlkam-Puglia-Karate Maestro Sabino Silvestri che ha personalmente ed impeccabilmente diretto ed orchestrato ogni aspetto organizzativo e funzionale del Corso in oggetto lasciando letteralmente tutti gli intervenuti più che soddisfatti.


Vera "ciliegina sulla torta" la possibilità fornita alla Puglia di poter annoverare tra le file dei Docenti la carismatica e preziosa presenza del Professor Giuseppe Pellicone che, nel complimentarsi con la Regione Puglia per il brillante lavoro svolto, ha esortato tutti i presenti a tendere sempre, con umiltà e modestia, ad accrescere la propria cultura senza lasciar mai spazio alla pigrizia né all'alterigia. Innumerevoli le onorificenze ed i meriti pubblicati dal Dott. Gerardo Gemelli - Presidente FIJLKAM-CALABRIA e fondatore del movimento sportivo “Karate Calabria per il Mondo”, e dall'Ing. Giuseppe Chiofalo, Addetto Stampa FIJLKAM-CALABRIA, riguardo la lunga carriera del Professor Giuseppe Pellicone: Vicepresidente Vicario FIJLKAM e Presidente Unioni d'Onore Federazioni Mediterranee Karate, Capo d'Istituto, Membro di molti Consigli di Presidenza e Docente di materie letterarie, il Professor Giuseppe Pellicone in quasi mezzo secolo di insegnamento ha lasciato una traccia indelebile nella Scuola Italiana, come testimoniano le due Medaglie d'Oro alla Cultura da ben due Istituti superiori di Reggio Calabria. Al suo attivo "l'invenzione" dell'Assemblea Studentesca - nell'Istituto Magistrale Tommaso Gulli nell'ottobre del 1967, quindi prima del "maggio parigino" del 1968 - e la Carta dei Doveri e dei Diritti degli Studenti, sempre nello stesso Istituto nel gennaio del 1968, utilizzata integralmente dal Ministero della Pubblica Istruzione dieci anni dopo. Nel campo dello Sport il Prof. Giuseppe Pellicone, Stella d'Argento e Stella D'Oro CONI al Merito Sportivo ed insignito delle più alte decorazioni nazionali ed internazionali, dopo aver dato buona prova di sé in parecchie discipline sportive e, particolarmente, nella Ginnastica Artistica e nella Lotta, ha avuto risultati di ottimo livello allenando gli Atleti della Fortitudo 1903 di Reggio Calabria, di cui è il Presidente. Passato alla dirigenza Internazionale è stato Vicepresidente della Federazione Europea e della Federazione Mondiale di Karate, attualmente è Membro d'Onore delle Federazioni Mondiali di karate, fondatore e Presidente dell'Unione delle Federazioni Mediterranee di Karate e Presidente d'Onore delle Federazioni Europee e del Mediterraneo di karate su elezione ad un'unanimità. Grazie particolarmente al Suo lavoro l'Italia del Karate è sempre ai vertici delle classifiche mondiali e Lui, per la Sua vasta cultura, per la Sua notevole competenza e per la Sua totale disponibilità ed alto senso di umiltà, è stato ufficialmente definito "l'uomo più popolare del Karate nel mondo". In definitiva, grazie alla Sua proverbiale bravura ed alla Sua annoverata esperienza, da sempre testimonia i valori che la FIJLKAM persegue: serietà, impegno, costanza e condivisione per raggiungere successi agonistici e, soprattutto, umani e sociali.  





Particolarmente commovente l'apertura del Corso dove alla speciale presenza del Prof. Giuseppe Pellicone si è aggiunta la commozione, a fine corso, nel veder premiati con la cravatta della FIJLKAM tutti gli operatori della Consulta Regionale per mano dello stesso Prof. Giuseppe Pellicone e per volontà del V.P. C.R. FIJLKAM Puglia Settore Karate  Sabino Silvestri in concerto con il Presidente C.R. FIJLKAM Puglia Francesco Saverio Patscot con l'intento di chiudere il Quadriennio Olimpico ringraziando per l'enorme collaborazione e simboleggiando l'affetto e la stima nutrita. Premiati anche, con una "Trozzella Messapica" (vaso comparso in Messapia intorno al VI secolo a.c.) il Prof. Giuseppe Pellicone, Francesco Saverio Patscot, M° Giuseppe Zaccaro, M° Vito Simmi, M° Vincenzo D'Onofrio. Premiati inoltre, con penna stilografica, anche il Dott. Roberto D'Alessandro, il M° Giovanni Barbone, i Tutor M° Francesco Di Domenico e M° Gallo Caterina e tutti i Docenti del Corso.


Riguardo le materie trattate durante i tre giorni di aggiornamento anche quest'anno particolare interesse è stato rivolto al "Progetto Sport a Scuola" con l’obiettivo di arricchire ulteriormente le competenze necessarie ai Quadri Tecnici Federali per presentarsi efficacemente nel mondo della Scuola. La Federazione FIJLKAM, quindi, attraverso i Docenti  Scoti Gianluca, in termini tecnici, Dott.ssa Calaprice Silvana, in termini sociologici e Avv. Di Cagno Katia, in termini legali, ribadisce ed esalta il movimento, lo sport e l’apprendimento scolastico attraverso attività propedeutiche a Judo, Lotta e Karate che abbiano come unica finalità lo sviluppo globale della personalità dell’alunno e lo fa instradando e specializzando l’inserimento delle Discipline FIJLKAM nei POF Scolastici attraverso una professionale promozione comparata ad una adeguata formazione specifica alla base. Inutile, quindi, sottolineare un consequenziale incremento alle collaborazioni con Enti Locali ed a un consolidamento della collaborazione tecnico organizzativa con la scuola. 
Inoltre, essenziali le due chiavi di lettura ribadite brillantemente dalla Dott.ssa Calaprice Silvana (Presidente Regionale UNICEF e Consigliere Nazionale UNICEF) e dall'Avv. Di Cagno Katia (Vice Presidente Nazionale Camera Minorile): "lo Sport come strumento di prevenzione alla devianza minorile" e "lo Sport come mezzo di contrasto al disagio giovanile".


Approfondita, inoltre, la "Disciplina fiscale, tributaria e previdenziale per gli insegnanti Tecnici" con il Docente Dott. Fumarola Gianfranco, il "Calo Peso" con il Docente Dott. Meleleo Domenico e "La prestazione sportiva negli atleti di alto livello" con i Docenti M° Simmi Vito, M° D'Onofrio Vincenzo, M° Barletti Vito, M° D'Arpa Giuseppe, M° Di Serio Antonio, M° Mastropierro Giovanni, M° Romanazzi Marco e M° Selicato Angelo.
          Anche quest’anno l' Arbitro Mondiale e Membro Comm.ne EKF M° Zaccaro Giseppe, coadiuvato dal Commissario Regionale Uff. di Gara M° Camardelli Leonardo e dal Tutor M° Di Domenico Francesco, ha seguito con grande competenza l’Aggiornamento degli Ufficiali di Gara e la Formazione dei nuovi, nelle varie lezioni di teoria e di pratica. Quest’ultime con la presenza di Atleti che hanno simulato situazioni di Gara eseguendo prove di Kata (Modello) e di Kumite (Combattimento). La docenza dei Presidenti di Giuria è stata affidata al Tutor M° Caterina Gallo. 


Di notevole spicco, inoltre, le figure Istituzionali intervenute, rispettivamente: Giovanni Barbone (Consigliere Nazionale e Presidente degli Ufficiali di Gara), Roberto D’Alessandro (Componente della Commissione Nazionale Scuola e Promozione),Vito Simmi (Presidente della Commissione Attività Giovanile). 

Per concludere è opportuno affermare che gli obiettivi prefissati dai vertici nazionali della FIJLKAM sono stati ampiamente raggiunti poiché ai Corsisti sono state fornite tutte le informazioni teoriche e pratiche che permetteranno loro di rapportarsi con la massima professionalità nei confronti degli Atleti che costituiscono la Struttura sportiva portante della FIJLKAM.

Seguirà, nella prossima Agenzia Stampa, l'intervista fatta al Prof. Giuseppe Pellicone.

Un cordiale saluto:
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