COMUNICATO STAMPA:

KARATE, LA PUGLIA SI PREPARA AI CAMPIONATI ITALIANI ASSOLUTI

Alle fasi regionali si sono qualificati 17 atleti
Molfetta - È stato il PalaPoli di Molfetta lo scenario della fase regionale dei Campionati Italiani assoluti di kumite, domenica 23 febbraio. Durante la gara 17 atleti pugliesi si sono qualificati alle fasi nazionali, che si terranno al palazzetto dello sport “Concetto Lo Bello” di Siracusa il 5 e il 6 aprile.

Alla gara, che si è svolta nel corso della mattinata, è intervenuto l'assessore allo sport del comune di Molfetta Serena Laghezza.

Cinque le atlete qualificatesi, una per ogni categoria di peso: Angelica Roselli (Centro Sport Ruvo), Rosa Lovino (Centro Sport Ruvo), Laura Petruzzella (Athlon Center Molfetta), Silvia Semeraro (Centro Sport Teodoro) e Lucia Bucci (Centro Atletico Sportivo Canosa).

Dodici invece gli atleti: Sebastiano Gambacorta (Kyohan Simmi), Romeo Eronia (A.S. Dilettantistica Leone), Alessio Colonna (Kankudai Bari), Andrea Ferrara (Centro Atletico Sportivo Canosa), Michele Martina (Dojo Dokko Do), Luca Renna (Kyohan Simmi), Mirko Cantatore (Athlon Center Molfetta), Simone De Pascalis (A.s.d. Denisport), Andrea Iacobone (Centro Atletico Sportivo Canosa), Salvatore Cioce (Karate Club Bitonto), Saverio Pesola (Kyohan Simmi) e Gioacchino Curci (Centro Atletico Sportivo Canosa).
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