COMUNICATO STAMPA:
KARATE, IL SUCCESSO DELLA PUGLIA AGLI OPEN D'ITALIA 

Due atlete pugliesi sono state convocate per il raduno collegiale seniores
Bari - Il karate pugliese continua a dare soddisfazioni a livello nazionale. Ottimi risultati per gli Open d'Italia, svoltisi dal 21 al 23 marzo a Biella. Gli atleti pugliesi sono tornati a casa con 3 ori, 3 argenti e 2 bronzi.

Gli ori vengono due dal kumite, conquistati rispettivamente da Silvia Semeraro e da Marco Monacis, e uno dal kata, ottenuto da Samuel Stea negli juniores. Quest'ultimo ha anche gareggiato nella categoria seniores, raggiungendo il secondo gradino del podio. Gli altri argenti sono stati ugualmente presi nel kata, da Alessandro Adducci e da Domenico Zezza.

I bronzi sono andati a Niccolò Coccia e a Eleonora Pepe, entrambi nel kumite. Da segnalare anche il quinto posto di Enzo Zezza nel kata. 

Ma i successi pugliesi non si fermano qui. Dal 10 al 12 aprile, infatti, due atlete pugliesi sono stata convocate per il raduno collegiale seniores, nell'ambito del lavoro da svolgere in preparazione degli Europei 2014. A prendere parte agli allenamenti presso il Centro Olimpico "Matteo Pellicone" saranno Silvia Semeraro e Viviana Di Bello. 
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