CORSO NAZIONALE PER ISTRUTTORI
DISPOSIZIONI GENERALI
La FIJLKAM indìce ed organizza per l'anno accademico 2014 un Corso Nazionale per titoli ed esami per l'acquisizione della qualifica di Insegnante Tecnico categoria  Istruttore, Settore Lotta.
REQUISITI  DI  AMMISSIONE
Al Corso possono accedere gli Allenatori che hanno partecipato ad almeno due Corsi annuali di Aggiornamento.
L'ammissione ai Corsi è determinata dalla graduatoria ottenuta dalla somma dei punti risultanti dai titoli dei Candidati, in base alla seguente tabella:
a) Titoli generali:

-
Allenatore titolare di una Società Sportiva : punti 20
- Presenza nella graduatoria del Corso precedente (vale solo per i Candidati non ammessi) : punti 5
-
Cariche e/o incarichi federali e/o sociali ricoperti, attività organizzative e promozionali svolte : fino a punti 20
- Pubblicazioni tecniche:  fino a punti 5 (sulla base del numero di pubblicazioni).
- Crediti Formativi: fino a punti 20 ( 1 credito formativo, che equivale ad 1 punto, corrisponde a 24h di corso organizzato dall’Ente riconosciuto dalla Scuola Nazionale – vedi pag. 12 della Guida all’Attività Didattica 3ª Edizione).

- Titolo di studio:

Diploma di Maturità : punti 5

Laurea: punti 10

b) Titoli sportivi:

-
Partecipazione ai Giochi Olimpici,World Games ed ai Campionati Mondiali ed Europei Seniores: punti 40
-   Partecipazione ai Giochi del Mediterraneo ed  ai  Campionati Mondiali ed Europei Juniores: punti 30
-
Classificato ad un Campionato Italiano Assoluto:


1°, 2° e 3' 

                                  punti    20


5' e 7'
                      


      punti   10

-
Classificato ad un Campionato Italiano di classe:


1°, 2° e 3' 



       punti   10


5' e 7'
                      


       punti     5

 N.B.: Devono essere indicati solo i tre migliori risultati.

MODALITA'

Il Corso si svolge presso la Scuola Nazionale Fijlkam del Lido  di Ostia/RM dal 15 settembre c.a. al 20 settembre c.a.     (unico modulo di 40 ore). 

L’Esame si svolge al termine del Corso (20 settembre c.a.) e consiste in una prova teorica ed una pratica e di tirocinio.

Coloro che superano l’Esame sono iscritti all'Albo Federale degli Insegnanti Tecnici ed inquadrati nella categoria Istruttori, con decorrenza dal 1° gennaio dell’anno successivo.

Gli Istruttori possono svolgere la loro opera come Insegnanti Tecnici titolari presso una Società Sportiva affiliata ed in casi eccezionali, previo parere motivato del Consiglio di Settore, presso due Società Sportive affiliate della stessa Regione.
DOCUMENTAZIONE

Le domande di ammissione al Corso (da redigersi  sul Modello allegato) devono essere inviate al Comitato Regionale competente entro e non oltre Sabato 21 giugno 2014.                     
I Comitati Regionali, dopo averle vistate, provvedono a trasmetterle alla Scuola Nazionale, della scrivente Federazione, tramite posta ordinaria ( Via dei Sandolini, 79  - 00122 Lido di Ostia/RM), e-mail (formazione.lotta@fijlkam.it ) oppure fax (0656470527) entro e non oltre Sabato 28 giugno 2014.
I Candidati ammessi devono consegnare, all'apertura del Corso, l'attestazione originale comprovante il versamento effettuato sul c.c.p. (Lotta n. 63847008) relativo alla quota di iscrizione fissata in € 400,00, comprensiva del materiale didattico e del soggiorno presso il Centro Olimpico “Matteo Pellicone” del Lido di Ostia/Rm.

Coloro i quali sono in possesso della qualifica di “Azzurro FIJLKAM” hanno diritto ad uno sconto del 30% e, pertanto, devono versare una quota di € 280,00.
Resta inteso che le spese di viaggio sono a carico degli interessati.

DISPOSIZIONI FINALI
I Candidati ammessi al Corso sono tenuti a presentarsi muniti degli indumenti sportivi necessari per lo svolgimento delle lezioni pratiche.
*****

